

## 大势研判

### 五大重磅利空再诱发熔断 护盘保卫战号角全面吹响

# 不应错杀好股 风雨后见彩虹



所谓风萧萧兮易水寒,多方牛气一去不复返。正当投资者对周三光头阳线反击意犹未尽时,周四却在内外五大重磅利空诱发下,两市股指再次暴跌两次触及熔断,新年伊始还不到一周便出现两日熔断,这无疑再次吹响了A股市场护盘保卫战的号角。

导致大盘两次触及熔断五大重磅利空分别为:1,2016年仅三个交易日,离岸人民币便暴跌超2%,热钱流出压力直接冲击大盘;2,全球经济放缓、油价重挫,欧美股市暴跌,外围市场风声鹤唳直接令A股反弹失败;3,朝鲜周三宣布,朝鲜第一枚氢弹成功试验,地缘政治紧张

担忧再次升温;4,中国12月财新服务业PMI50.2,前值51.2,中国经济下行压力仍巨大;5,上周A股开户数大降仅为19.37万户,且保证金流出高达5905亿之巨,增量资金大幅缩减无力支撑大盘。因此在五大利空袭击、跌停潮汹涌下,对涨幅巨大、估值虚高、业绩暗淡、大小非解禁与主力砸盘的题材股,我们应立即斩仓出局。

我们认为,当前中国经济正处于转型与升级的关键时期,作为融资平台的资本市场,无疑发挥着十分重要的作用。而只有健康的资本市场,才能更好地让优秀的企业融资、和推行注册制的实行,从而服务于中国实体经济,因此当前A股持续暴跌已到护盘刻不容缓时候。

而在护盘集结号或再吹响下,对于周四股指的暴跌熔断我们就不应过度的恐慌,特别是对符合高成长、具有资本运作与主力护盘的个股,我们更是在暴跌之后不应再杀跌。

如对真正符合高成长、且具有产业资本运作的题材股,我们不应盘中一时大跌而恐慌斩仓,应坚信风雨后终见彩虹。 广州万隆

## 特别提示

上证报声明:

### 注册制具体实施方案月内将落定系误传

上海证券报昨晚发布声明称从未报道过“注册制具体实施方案月内将落定”的稿件。

上证报声明称:1月7日,网上流传“注册制具体实施方案月内将落定”的稿件,不少网络媒体在稿件中称消息源自上海证券报。现严正声明:上海证券报从未

公开报道过上述注册制具体实施方案相关内容,对擅自用上证报名义发布信息的行为,将保留追究法律责任的权利。遗憾的是,中国证券网有关频道编辑,在没有核实的情况下,二次误转载了上述网媒的不实信息,给读者造成误解,并造成了不良影响,特向投资者致歉!

## 国元视点

### 风险加剧释放 股指寻求支撑

周四沪深300指数在开盘后仅13分钟就触及了5%的熔断阈值,两市暂停交易15分钟;恢复交易仅几分钟,沪深300指数于9点58分很快达到7%的二次熔断阈值,A股提前“收盘”,这已经是2016年A股第二次熔断后提前收市。

证监会紧急发布《上市公司大股东、董监高减持股份的若干规定》。《减持规定》要求中两点明显约束,一是上市公司大股东通过证券交易所集中竞价交易减持股份,需提前15个交易日披露减持计划。二是大股东在三个月内通过证券交易所集中竞价交易减持股份的总数,不得超过公司股份总数的百分之一。同时《减持规定》设置“防规避”条款,专门遏制相关主体通过协议转让“化整为零”、“曲线减持”。从节后A股两度熔断被提前收市的情况看,熔断机制没能让投资者冷静,反倒在沪深300指数下跌5%时,恐慌情绪加剧,出于对流动性担

忧,必然引发7%的跌幅并提前收市,“流动性风险”是金融市场最重要的风险之一,接下来如果涉及融资平仓、基金赎回,A股短期恐需外力来进行干预了。

在反复上攻无果的情况下,股指向下寻求支撑的概率已成共识。2016年A股面临的风险主要在人民币贬值风险、美元加息风险、实体经济持续下滑风险。因此,对2016年A股总体上持谨慎态度。市场短期还处在释放期,但机会总是和风险相伴,风险释放过后,机会也随即而至,也不宜过分悲观和恐慌。操作上,继续控制仓位,耐心等待风险释放完毕。 国元证券

国元证券 GUOYUAN SECURITIES  
凯旋大厦营业部  
服务专线: 62627033  
www.gyzq.com.cn

股民热线:0551-62556617  
E-mail:wq69535104@sina.com

### 2016年1月7日沪深指数

上证指数:  
开盘:3309.66 最高:3309.66  
最低:3115.89 收盘:3125.00  
涨跌:-236.84点 成交:799.82亿元  
上涨:9家 下跌:1031家 平盘:85家

深成指数:  
开盘:11504.90 最高:11504.90  
最低:10745.47 收盘:10760.27  
涨跌:-964.61 成交:1079.75亿元  
上涨:26家 下跌:1580家 平盘:184家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



## 特别报道

### 证监会发布减持新规

#### 大股东3个月内减持不得超1%

证监会本周四(7日)发布上市公司大股东减持新规,要求大股东在三个月内通过证券交易所集中竞价交易减持股份的总数,不得超过公司股份总数的百分之一。

证监会2015年7月8日发布的“18号文”规定,6个月内上市公司控股股东、大股东和董监高不得通过二级市场减持公司股份。进入2016年,“18号文”规定的减持

禁令行已于昨日期满,减持乌云开始在A股上方集结。

此外,证监会称上市公司大股东、董监高减持股份的,适用《减持规定》,但大股东减持其通过二级市场买入的上市公司股份除外。

证监会还表示,出台《减持规定》,并不意味着中国证券金融公司等“国家队”即将退出,其稳定市场的职能也不会发生改变。 东方

## 政策解读

### 投行人士:长远有利股市

针对证监会发布的减持新规,有关投行人士称:第一,这与上次减持规则相比,此次只限制大股东(上市公司控股股东和持股5%以上股东)与董监高(董事、监事、高级管理人员)减持。大股东通过二级市场减持的总数受限,仍可通过大宗交易或协议转让渠道。对于其他小股东(持股5%以下股东)等则被认为财务投资者没有限制。对于市场担忧的大股东通过大宗交易转让后

接手方在二级市场的减持。投行人士称首先有成本问题,再次如果市场不好,也没人愿意接手。

第二,新规体现了责任原则。出过错的股东或高管不能减持。

第三,减持新规总体更尊重法律,上一次则是直接禁止。因此长远来看,对市场没什么好处,小股东在新规后还是可能减持,对于一些公司所占比重不小。 和讯

### 155分钟6.66万亿财富不见 去年股民人均盈利2万 今年四天人均亏损10万

1月4日和7日,A股四次触发熔断且提前休市。这两天,A股实际上只交易了155分钟(1月4日140分钟,7日只有15分钟),但这一部长电影的时间,却造成了巨大的破坏力:这155分钟,A股总计损失了至少6.66万亿元的市值。

中登公司公布的最新投资者数据显示,截至2015年12月31日,A股持仓投资者数量为5026.28万人,平均下来,这155分钟每个投资者亏损的数额为10.53万元。而有机构统计,去年全年股民平均盈利也不过2万元。

杜恒峰 余强

合肥友好医院 口腔科 合肥友好医院 皮肤科 合肥友好医院 妇科、产科专业 合肥友好医院 计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院) 0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院) 0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院) 0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)